

『C言語プログラミングレッスン入門編 第3版』正誤表

結城浩

© Hiroshi Yuki

<https://www.hyuki.com/lc/pdf/errata-lc3.pdf>

2020年5月10日更新

目次

1	第1刷	2
1.1	2020-05-10: 第1刷: p.93: List A3-2: 10—12行目: 無駄な include	2

1 第1刷

1.1 2020-05-10: 第1刷: p.93: List A3-2: 10—12行目: 無駄な include

誤:

```
10: #include <stdio.h>
11: #include <stdlib.h>
12:
```

正:

(削除)